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Ženska soba – Centar za seksualna prava  

Maksimirska cesta 51a  

10000 Zagreb 

 

Poziv za sudjelovanje na Konferenciji za mlade  

„VAŽNOST UKLJUČIVANJA MLADIH U PREVENCIJU  

SEKSUALNOG NASILJA“ 

17. prosinca 2020. godine 

 

Poštovana, poštovani, 

sa zadovoljstvom Vas pozivamo na sudjelovanje na Konferenciji za mlade „Važnost uključivanja 

mladih u prevenciju seksualnog nasilja“ u organizaciji Ženske sobe, koja će se održati: 

17. prosinca 2020. godine 

putem Zooma 

u trajanju od 10 do 13 sati 

Ženska soba, u partnerstvu s Uredom pravobraniteljice za djecu Republike Hrvatske, udrugom Plavi 

telefon, Srednjom školom Ivan Švear iz Ivanić Grada, Prehrambeno-tehnološkom školom iz Zagreba, 

Medicinskom školom iz Osijeka, Obrtničkom školom iz Osijeka, Gimnazijom i strukovnom školom 

Bernardina Frankopana iz Ogulina i Ekonomskom i turističkom školom iz Daruvara, od 2018. godine 

provodi EU projekt „Seksualno nasilje – edukacijski i prevencijski program“.  

U okviru projekta razvijen je program prevencije seksualnog nasilja („SNEP program“) za 

srednje škole koji je verificiran od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske i 

implementiran u 31. srednjoj školi s područja cijele Hrvatske.  

 

Cilj Konferencije jest predstaviti SNEP Program, prezentirati iskustva učenica i učenika koji su bili 

uključeni u njegovu provedbu, kao i predstaviti edukacijske i prevencijske materijale koji su nastali od 



                                           Grad Zagreb 
            

 

 

 
SŠ „Ivan Švear“ Ivanić 

Grad 

 
 
 
 
 
 
 

Prehrambeno-tehnološka škola 
Zagreb 

 

   

 

Projekt „Seksualno nasilje – edukacijski i prevencijski program“ NO. REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017 financiran je od strane 
Europske unije unutar Programa o pravima, jednakosti i građanstvu (2014. – 2020.). Ženska soba je koordinatorica projekta, dok su 
partnerske organizacije Pravobraniteljica za djecu, Plavi telefon, Srednja škola „Ivan Švear“ iz Ivanić Grada, Prehrambeno-tehnološka 
škola iz Zagreba, Medicinska škola iz Osijeka, Obrtnička škola iz Osijeka, Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana iz Ogulina 
i Ekonomska i turistička škola iz Daruvara. Projekt je sufinanciran od strane Grada Zagreba, Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe 
s invaliditetom.  

strane vršnjačkih edukatorica i edukatora partnerskih škola te osvijestiti važnost aktivnog uključivanja 

mladih u prevenciju seksualnog nasilja.  

 

Izlagačice i izlagači na Konferenciji će biti učenice i učenici partnerskih srednjih škola koji su aktivno, 

u svojstvu vršnjačkih edukatorica i edukatora, bili uključeni u provedbu projekta te predstavnice Mreže 

mladih savjetnika Pravobraniteljice za djecu Republike Hrvatske. Konferenciju će moderirati učenice 

Prve gimnazije Zagreb.  

Nadamo se kako ćete se odazvati pozivu za sudjelovanjem na Konferenciji i na taj način podržati 

daljnju implementaciju programa prevencije seksualnog nasilja u srednjim školama, kao i 

aktivno uključivanje mladih u prevenciju seksualnog nasilja!  

Sudjelovanje na konferenciji je besplatno, a svoje sudjelovanje možete prijaviti isključivo putem e-

maila na zenska.soba@zenskasoba.hr najkasnije do 16.12.2020. godine. Molimo Vas da nam u prijavi 

dostavite Vaše ime i prezime, zanimanje, instituciju/odgojno obrazovnu ustanovu iz koje dolazite i e-

mail adresu.  

Poziv će biti objavljen i preko Agencije za odgoj i obrazovanje.  

  

U prilogu Vam dostavljamo program Konferencije, a kada nam potvrdite sudjelovanje, poslat ćemo 

Vam i poveznicu za ZOOM.  

 

U slučaju da su Vam potrebne bilo kakve dodatne informacije, stojimo Vam na raspolaganju.  

Veselimo se Vašem odazivu i sudjelovanju! 

 

S poštovanjem,                                                                       

Kristina Mihaljević, mag. paed. soc.   

Ženska soba – Centar za seksualna prava 

e-mail: zenska.soba@zenskasoba.hr 

telefon: 095/399-5602, 092/235-7113 
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